

台湾 1970 年代 曾发展核武

据美国媒体报道,台湾在蒋经国执政年代曾致力发展核武,但是美国担心可能大幅升高两岸间的紧张情势,所以加以阻止。

据美国《外交学者》(The Diplomat)的报道,根据美国政府首度解密的所有相关文件,台湾在1970年代由“中山科学研究院”秘密发展核武,美国由于担心台湾如果拥有核武,可能大幅升高两岸间的紧张情势,所以阻止台湾这么做。

报道指出,美国卡特总统甚至警告,台北若再寻求制造核武,美国将无法再支持台湾取得核能发电所需的核出口许可证。台湾最后无奈放弃。

针对媒体报道,台湾“国防部”回应表示,台湾已明确宣示,台军遵循国际公约及台湾政策,不生产、不发展、不取得、不储存、不使用核生化武器,这个立场不会改变。

“中山科学研究院”,在台湾地区亦简称为“中科院”,1969年7月1日成立于台湾省桃园县龙潭乡,原直属台湾当局“国防部”,为一级单位,现隶属于台湾当局“国防部”军备局,为二级单位,但院长和军备局长均为中将。中山科学研究院有6大研究所和4个中心。分别是航空研究所、飞弹火箭研究所、资讯通信研究所、化学研究所、材料光电研究所和电子系统研究所;以及系统发展中心、系统维护中心、系统制造中心和资讯管理中心。

作为台湾军事科研重镇,台湾“中科院”聚集了岛内大量科技精英,有科研人员6300人,技术人员8500人,其中军事研究人员占三分之一,基本上都是从台湾大学、新竹清华大学、成功大学、交通大学的重点研究所里招收的。

据台海网

台高中生扮纳粹引哗然

近日,台湾新竹一所中学举办校庆活动时,竟然有一班高中生扮成纳粹,打出纳粹旗帜。有关照片曝光后,引发相关国家人士和社会舆论的批评、指责,并指这是台湾历史教育的失败。台当局要求行政部门追究校方责任,要求校方道歉,严加检讨,了解并强化相关教育。台教育主管部门负责人当日也为该事件的发生道歉。

从曝光的照片上看,约有一个班的男女学生身穿黑色纳粹式样服装,胳膊戴纳粹标志,手持纳粹旗帜。他们还用纸箱制作了一个虎式坦克模型,有学生行纳粹礼。

事件引发相关国家人士和台湾各界批评。该中学校长与学务主任举行记者会向社会大众鞠躬道歉。校长解释说,事件造成相关国家感情伤害,校方有很大疏忽。活动前,学生的创意有写成计划书,相关人员当时仅就人物设计进行审核,未细究背后意涵,疏忽历史价值判断。校方身为教育单位,责无旁贷,应给予学生正确引导,也会针对教师与行政人员等进行追究。

该校校长程晓铭25日宣布辞职下台。程晓铭称,主动请辞是为表示对整件事情的负责态度,董事会并未施压,校方将另向教育部门提报后续惩处名单,目前已将刘姓班导师、训育主任及学务主任送交教评会议处。程晓铭表示,卸任校长后恢复教师身份,希



台湾光复中学校长程晓铭(右)宣布辞职。

望能继续教书,盼外界不要对老师或学生有过多苛责。

对于这一闹剧,有台湾教师接受采访时表示,在台湾许多人认为学历史没用,这次事件就是最好的证明。这位教师指出,下一代学生容易在日本动漫、电玩中接触到军国主义题材,若缺乏对历史伤痛的了解,很容易踩到“地雷”。

台湾有舆论指出,台湾教科书上关于二战轴心国战时暴行的篇幅近年来一直有大幅减少的趋势,日本侵略者也得到了大幅度的美化。这次事件是“台湾历史教育失败再添一例”。

综合新华社、中新社

延伸阅读

触碰纳粹议题,在台不是首次

事实上,这已不是第一次有

从德国纳粹到日本兵 侵略者缘何在台阴魂不散

新竹光复高中一班级在校庆活动上,竟身着纳粹军装游行,引发舆论哗然。联想到台湾近年来发生的诸多离谱之事,光复高中这一幕其实不算什么。只是此事引发国际抗议,台当局不得不严肃处理。

作为高中生,理应知道纳粹德国在二战中所犯下的种种反人类罪行。但新竹这所学校的高中生却穿着纳粹军装招摇过市,不是无知就是历史观出了问题。

曾与纳粹德国结盟的日本,在二战中同样犯下严重的战争罪

行,包括一部分“台籍日本兵”战后被判刑甚至处死。前一段时间,台湾当局领导人蔡英文却为“台籍日本兵”纪念碑题字,还公开出席相关纪念活动,甚至借机讲出“当年台日战士皆为同胞,生死与共,荣辱同当”这种话,引发外界痛批。有网友直言,全世界首个敢公开纪念二战侵略者的就是台湾。正所谓“上梁不正下梁歪”,既然蔡英文能向日本兵致敬,新竹光复高中的学生为何不能穿纳粹军装游行?

台湾学生模仿纳粹德军的行为了。早在2006年,就有一群台湾学生打着组织“国家社会主义学会”的名义宣扬纳粹主张,而遭到来自以色列“驻台办事处”的关切。

到了2011年,又出现三名学生因为穿着纳粹军服参加台军方举办的暑期战斗营引起轩然大波。为此,台当局防务部门还派人向以色列“驻台代表”道歉。

在2013年的反“同志”游行中,又有年轻人借题发挥,穿着纳粹军服参加活动。当被媒体问及为何要穿这样的制服参加活动时,那位年轻人还强调因为纳粹反对同性恋,而他本人也反对同性恋,所以才这样做。此事再度引发以色列“驻台办事处”的抗议,台湾涉外部门也对此表示遗憾,然而主办单位却站出来捍卫该男子的“言论自由”。

据《海峡导报》

事实上,台湾近年来出现太多荒谬的现象:为学者公然美化殖民统治,为师者在课堂上宣扬“台独”,为官者极力“去中国化”,被洗脑的青年则动辄以“支那”攻击大陆,甚至有人赴日参拜靖国神社。

在民粹当道的氛围中,“言论自由”成为一种不可质疑的政治正确,很多荒谬言论开始大行其道,加上执政者推波助澜,年轻人的历史观焉能不错乱?其实正人不如先正己,台湾最高领导人的历史观就是“歪”的,又怎能指望下面的学生个个都很“正”?执政者若不从自身开始反省,类似的事情恐怕还会有第二次、第三次……

据台海网

● 传真

台初审通过 婚姻平权修法

据台湾联合新闻网报道,台婚姻平权修法近日初审通过,“立委”郭正亮提出修正动议,将“民法”972条原先的“婚约,应由男女当事人自行订定”条文保留,新增“同性婚约,由双方当事人自行订定”条文,但全案仍须经“朝野”协商。

初审通过条文,采纳尤美女版本的971之1条平等适用原则,异性或同性婚姻当事人,平等适用“民法”或其他法规关于夫妻配偶之规定,也平等适用“民法”父母子女、亲属之规定。“民法”972条部分,则通过民进党“立委”郭正亮版本,保留原“男女双方”条文,新增第二项“同性婚约,由双方当事人自行订定”条文。

据中国新闻网

潍坊工艺美术精品 在台湾展出

桃核雕刻、刺绣、年画、剪纸、仿古铜、红木嵌银……山东潍坊百余件匠心独具的传统工艺品自2016年12月26日起在台湾大学图书馆展出。

在展览上,潍坊色泽亮丽的刺绣,题材广泛的年画、寓意鲜明的剪纸、工艺繁复的红木嵌银等艺术品也引起参观者的浓厚兴趣。潍坊红木嵌银工艺大师韩志刚还在现场表演了红木嵌银工艺,在雕刻了花纹的红木上,将银丝一点点敲击镶嵌进去,引起众人围观。潍坊的桃核雕是中国两大核雕门派之一,现场的台湾观众大多是第一次接触到桃核雕艺术,他们借助放大镜,仔细欣赏,不时发出赞叹。

据介绍,潍坊工艺精品展除了在台北展出,还将在台中等地进行。

据新华社



跨年团圆惠
买一元返一元

单笔订单实付商品金额满1元就返1元代金点,多买多送,上不封顶!

订购热线: 400-686-2888

庆玺老坑冰种水润飘花翡翠手镯

商品编码: 0312069
乐拍价 **7980**
指导价: 1099

天然稀有
沁色自然
品质保证

主品: 翡翠手镯(55g以上) * 1只
赠品: 翡翠平安扣 * 1个
7-8mm翡翠串珠项链 * 1条

澳柯玛智能全钢顶吸油烟机

商品编码: 0151700
乐拍价 **1699**
指导价: 1999

触屏开关
多档风速
更易清洗

主品: 澳柯玛高端智能全钢顶吸油烟机 * 1台
赠品: 挂板 * 1个
烟管 * 1个
油杯 * 1个

华为5.5英寸八核全网通4G手机

商品编码: 0121925
乐拍价 **1099**
指导价: 1299

高速CPU
流光快门
超长续航

主品: 华为5.5英寸八核全网通4G手机(金) * 1个
赠品: 手机壳 * 1个
移动电源 * 1个
贴膜 * 1张

本活动最终解释权归山东乐拍商业有限公司所有。



山东人自己的购物频道

居家购物@乐拍商城

居家购物 品质生活

WWW.51LEPAI.COM